

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Карин Келлер-Суттер: пять женщин в Федеральном Совете? | Karin Keller-Sutter dans la course au CF

Автор: Людмила Клот, [Санкт-Галлен](#), 24.08.2010.



Карин Келлер-Суттер (© Keystone)

В настоящий момент все самые серьезные кандидаты на пост федеральных советников – женщины. Допустят ли их избрание остальные министры?

|

La conseillère d'Etat st-galloise Karin Keller-Sutter est candidate à la succession de Hans-Rudolf Merz au Conseil fédéral.

Karin Keller-Sutter dans la course au CF

Все идет к тому, что предстоящие 22 сентября выборы двух новых федеральных

советников, которым предстоит занять место уходящих в отставку [Ханса-Рудольфа Мерца](#) и [Морица Лоейнбергера](#), станут «женскими». Во всяком случае, это обозначит новый и, возможно, не худший, этап швейцарской политики.

Мы уже писали о том, что на пост Морица Лоейнбергера, члена Социалистической партии и министра транспорта, энергетики, связи и окружающей среды, намерена баллотироваться политик из Берна, [Симонетта Соммаруга](#), также социалистка.

И вот - вторая женская кандидатура. Негласно считается, что кресло кандидата от Радикально-либеральной партии принадлежит Восточной Швейцарии. После Ханса-Рудольфа Мерца, который представлял Аппенцель, его однопартийцы готовы пустить в ход «женскую» карту. Это 46-летняя Карин Келлер-Суттер - член правительства Санкт-Галлена.



Уже в 2003 году, во время поиска преемника в Федеральном Совете для министра Каспара Филлигера, партия, среди других, уже называла имя Карин Келлер-Суттер. Но, как призналась она сама: «Это было сделано, лишь чтобы показать, что у нас достаточно достойных кандидатов».

Она родилась 22 декабря 1963 года в городке Узвилль под Санкт-Галленом. В 1992 году была избрана в муниципалитет Узвилля, в 2002 году стала президентом кантонального отделения Радикально-либеральной партии, в 1996-2000 годах была членом парламента Санкт-Галлена. С 2000 года работает в правительстве кантона (в 2006-07 годах его возглавляла), где занимает должность министра безопасности и юстиции. На этом посту у нее репутация «железной леди» и «полицейского в юбке» (что совершенно несправедливо, так как министр охотно носит брюки).

Карин Келлер-Суттер - единственный швейцарский политик, который не может передвигаться без охраны. В поездках из Санкт-Галлена в Базель или Цюрих, к примеру, ее сопровождают полицейские. «Действительно, мне приходилось получать угрозы, мне угрожали смертью или применением жестокости, это было достаточно серьезно, чтобы сделать соответствующие выводы. Больше об этом я не хочу рассказывать из соображений безопасности для моих близких», - пояснила она сама в интервью газете «Le Matin».

Говорят также, что она недолюбливает футбол – Келлер-Суттер возглавляет комиссию кантональных директоров департаментов юстиции по борьбе с футбольными хулиганами.

Зато Карин Келлер-Суттер любят журналисты и телезрители: она 14 раз участвовала в политическом ток-шоу телеканала SF1. Ее профессиональный «конек» - острые темы общества, такие, как безопасность, организация работы полиции, политика по отношению к беженцам.

Неоспоримое достоинство Келлер-Суттер - умение четко формулировать свою позицию и прекрасное владение французским языком. Что не удивительно: она - профессиональный переводчик, училась в университете Цюриха. Затем изучала в Лондоне и Монреале политологию и, наконец, прошла постдипломный курс педагогики в университете Фрибурга.



Человек, поддерживающий ее сильнее всего во время избирательной кампании – это ее муж, Мортен Келлер. Как и супруг Симонетты Сомарруги, писатель Лукас Хартманн, супруг Карин Келлер-Суттер владеет небанальной профессией: он – эксперт в Институте судебной медицины Цюриха.

Покинет ли Карин Келлер-Суттер Санкт-Галлен? Ее сограждане желают этого от всей души – чтобы увидеть ее в Берне в качестве федеральной советницы.

Правда, в эти дни все швейцарские средства массовой информации обсуждают, что сказала министр иностранных дел Мишлин Кальми-Ре. Оказывается, она считает, что Федеральный Совет не должен состоять из пяти женщин и двух мужчин. Это не гармоничное соотношение, так как правительство должно не только равномерно представлять политические партии, культурные и экономические регионы, но и оба пола.

Для справки: сегодня женщины составляют явно меньше половины парламента: 29,5% - в Национальном Совете и 21,7% в Совете Кантонов. Но и в самих политических партиях преобладают мужчины. Самой «женственной» партией является Социалистическая: здесь 44% женщин, немало женщин и в Партии Зеленых (правда, последнюю сложно назвать серьезной политической силой). Не

удивительно: социологи отмечают, что в целом в обществе женщины придерживаются более «левых» убеждений, чем мужчины, которые в массе своей – консерваторы. Так что, если какая-то партия выдвигает оригинальную инициативу, чтобы увеличить шансы на ее прохождение, нужно вести рекламную кампанию, ориентированную на женскую часть избирателей.

[Федеральный Совет
выборы в Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Симонетта Соммаруга – первый официальный кандидат в Федеральный Совет](#)

[Мориц Лоейнбергер : ушел, чтобы ... не вернуться?](#)

[Швейцария срочно ищет нового министра финансов](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/10364>